

民眾感謝函

感謝醫護

敬愛的院長您好：

您好，我是病患蕭○發，日前因食道癌三期於高雄榮民總醫院胸腔外科接受手術治療，手術過程順利，術後恢復情況良好。這段治療期間，對我們而言原本充滿不安與壓力，所幸在貴院完善的醫療照護體系與專業團隊的努力下，讓我們得以安心面對並順利度過。特別感謝我的主治醫師蔡秉中醫師。蔡醫師不僅在醫療專業上給予我最適切的治療，更在整個治療過程中展現高度的責任感與耐心。無論是手術前詳盡而清楚的說明，或是術後每日親自巡房、細心關心病況與恢復進度，皆讓病患與家屬感受到被重視與照顧。對於我們提出的疑問，蔡醫師也總是耐心回應，給予清楚且令人安心的解釋，這份同理心對病患與家屬而言彌足珍貴。

此次就醫經驗，讓我們深刻感受到高雄榮民總醫院在醫療品質、專業素養與人文關懷上的用心，也讓我們對貴院的醫療團隊充滿信任與敬佩。謹藉此信向院長及全體醫療團隊致上最深的感謝與敬意，感謝您們守護病患健康、為社會付出的辛勞與努力。敬祝院務推展順利 身體健康

蕭○發 敬上

感謝醫護

敬愛的 余家政 醫師 您好：

懷著無比感激的心情，提筆向您與 81 病房護理人員致上最誠摯的謝意，謝謝主任及護理長團隊的代領。我的先生因罹患攝護腺腫瘤接受達文西手術治療，從最初確診時的徬徨不安，到術後逐漸恢復健康，這一路走來，因為有您的專業與仁心，我們才能如此安心與踏實。身為本院一位專業的醫療人員退休，心裡仍然不免會有過度的擔心與害怕。但在您術前耐心細緻的說明，讓我們對治療充滿信任；手術中精湛純熟的醫術，更讓先生順利度過難關；術後持續關懷與追蹤，也讓我們深切感受到醫者的溫度。先生不僅身體恢復良好，生活品質也大為改善，全家人都由衷感謝您的付出。感謝您不僅醫治了病灶，更撫慰了我們不安的心。您以專業守護生命、以仁心照亮病人，我們將永遠銘記在心。謹在此獻上最深的敬意與祝福，願您行醫之路平安順遂，持續守護更多家庭的幸福。

敬祝身體健康、萬事如意

王○文家屬 敬上

感謝護理師

敬愛的 院長您好

我家人於 114/12/4 入住貴院，經過一連串的檢查後，發現是胰臟癌末期…住院的這些期間有許多護理師非常貼心的照顧著我的家人，尤其是 6 樓 63 病床的陳曉俐護理師，非常有耐心的教導著我們該如何照顧最親愛的家人，非常溫暖的幫忙我們處理一些事項，即使我們不斷地請教她，都會微笑著回答我們的所有問題。還記得她在教導我們如何清洗會陰部的時候，還特別說到，「他都會把每位病患當作自家人在照顧，希望他們住院的期間都能接受到完好的治療，並早日康復」，真的非常的感動與感激！真心希望她能得到應有到獎賞或鼓勵，謝謝住院時的醫生與護士們的幫忙，您們辛苦了～謝謝

家屬 吳先生 敬上